



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4103 Zootechnika
<b>Studijní obor:</b>	Zootechnika
<b>Akademický rok:</b>	2015/16
<b>Název práce:</b>	Aktuální infekční onemocnění koní v České republice a možnosti preventivních opatření
<b>Student:</b>	Vladislava Machová
<b>Katedra:</b>	Katedra kvality zemědělských produktů
<b>Vedoucí práce:</b>	MVDr. Lucie Hasoňová, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	MVDr. Markéta Kopečná, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	MěVS v Praze SVS

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

**Hodnocení vyznačte X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)  
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):  
Viz příloha

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum

Podpis oponenta

12.4.2016

## Příloha k hodnocení bakalářské práce – Aktuální infekční onemocnění koní v České republice a možnosti preventivních opatření

### Celkové hodnocení:

Velmi kladně hodnotím pečlivost ve vypracování práce, text neobsahuje chyby, literární přehled odpovídá všem citacím v textu. Rovněž odborná veterinární terminologie je přesně a vhodně použita v práci. Autorka zvolila vhodnou metodiku k řešení práce na aktuální téma v hipiatrické medicíně. Dotazník byl srozumitelně koncipován a prakticky zpracován. Autorka podrobně popsala a vysvětlila zjištěná fakta. Výsledky šetření u chovatelů koní odhalily zajímavé skutečnosti v znalosti zdravotní problematiky u koní.

### Otázky:

A)V práci je správně uvedeno, že kůň účastníci se závodů, soutěží (svodů) musí být vakcinován dle vakcinačního schématu na chřipku a musí mít provedeny zdravotní zkoušky na infekční anémii v stanovených termínech dle veterinárních podmínek svodu, které vydává pořadatel svodu krajská veterinární správa.

1. Jaké jsou povinnosti pořadatele svodu koní?
2. Jaký je postup v případě, že kůň se dostaví na svod a nemá splněny požadované vakcinace a zdravotní zkoušky, které mají být uvedeny v průkaze koně?

B)V práci se hovoří o řadě preventivních opatření proti vzniku onemocnění, není však uvedena jedna z obecných zásad, ale velmi zásadní pro chov hospodářských zvířat, což jsou i koně, a pro dosledovatelnost zdroje nákazy.

